

## ARBITRAŽNA ODLUKA

u predmetu br. 2013-01

domena: **argentum.hr**

Argentum d.o.o. protiv Dalibor Bošnjaković

### I. STRANKE U POSTUPKU

Podnositelj zahtjeva je ARGENTUM d.o.o. za trgovinu i usluge, OIB: 14922557579, Dubrava 2, 10 000 Zagreb, (dalje u tekstu: "**Podnositelj zahtjeva**").

Korisnik domene je Dalibor Bošnjaković, OIB: 81973577960, Ive Lole Ribara 25, 32010 Vukovar (dalje u tekstu: "**Korisnik domene**").

### II. SPORNA DOMENA

Naziv domene – poddomene unutar vršne .hr domene – o kojoj se vodi postupak jest:

**argentum.hr** (dalje u tekstu "**Domena**")

Domena je registrirana kod CARNet-a kao naplatna sekundarna domena.

### III. KRONOLOGIJA POSTUPKA

Podnositelj zahtjeva podnio je dana 20. rujna 2012. godine zahtjev za provođenje arbitražnog postupka za Domenu koji je CARNet- zaprimio dana 24. rujna 2012. godine.

CARNet je dana 25. rujna 2012. godine zahtjev za provođenje arbitražnog postupka vratio Podnositelju zahtjeva kako bi ga ispravio i dopunio u skladu s čl. 46 Pravilnika o ustrojstvu i upravljanju vršnom nacionalnom internetskom domenom.

Postupajući po traženju CARNeta, Podnositelj zahtjeva urudžbirao je CARNet-u dana 31. siječnja 2013. godine ispravljeni zahtjev za provođenje arbitražnog postupka za Domenu s prilogima.

Dana 14. veljače 2013. godine povjerenstvo je elektroničkim putem obavijestilo Podnositelja zahtjeva i Korisnika da je pokrenut arbitražni postupak za Domenu te da je za arbitra imenovalo g. Hrvoja Vidana.

Povjerenstvo je dana 14.02.2013. zaprimilo e-mail Korisnika domene koji je prosljedilo arbitru, a kojim je Korisnik domene ustanovio da nema potrebe za provođenjem arbitražnog postupka te izrazio volju da se Domena prepusti Podnositelju zahtjeva.

#### IV. ZAHTJEVI I OČITOVANJA STRANAKA

Podnositelj zahtjeva u svojem zahtjevu navodi da je Domena identična robnoj marci "Argentum" te tvrtci Podnositelja zahtjeva kao i da se korištenjem Domene od strane treće osobe dovodi u zabludu veliki broj postojećih klijenata i budućih kupaca Podnositelja zahtjeva, a zbog čega su mu se postojeći klijenti u nekoliko navrata i sami obraćali. U prilog svome zahtjevu Podnositelj zahtjeva nadalje navodi kako ima prirodno pravo na korištenje Domene budući da pod tvrtkom koja je identična Domeni posluje još od 2008. godine te da korištenjem Domene od strane treće osobe protivno načelu savjesnosti i poštenja trpi znatnu štetu. Stoga Podnositelj zahtjeva predlaže oduzimanje Domene Korisniku domene i njezino dodjeljivanje Podnositelju zahtjeva.

Korisnik domene je dao očitovanje kojim je istaknuo kako nema potrebe za provođenjem arbitražnog postupka te izrazio volju da se Domena prepusti Podnositelju zahtjeva.

#### V. SPORAZUM STRANAKA

Kako su Podnositelj zahtjeva i Korisnik domene tijekom postupka iskazali suglasna očitovanja volje da se Korisniku Domene oduzme daljnje pravo na korištenje te isto dodijeli Podnositelju zahtjeva, arbitar donosi slijedeću

#### ODLUKU

- 1. Korisniku domene oduzima se pravo na korištenje domene argentum.hr**
- 2. Pravo na korištenje domene argentum.hr dodjeljuje se podnositelju zahtjeva.**

Klasa: 500-300/13/149  
Ur. broj: I13903-650-69-13-32

Odluka broj:2013-01

Predsjednik Povjerenstva za  
upravljanje .hr domenom

Prof. dr. sc. Gordan Gledec



Arbitar

Hrvoje Vidan